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Comprehension Part A 21.[答案]C [解析]细节题。根据题干定

位到原文第二段末句。科学家们首先选与人类行为相似的灵

长类，然后具体到经常用来做实验的capuchin monkey。所以

答案是C。A、B是事实，但不是原因。D在文章中没提到。

22.[答案]D [解析]细节题。根据题干中the idea of a cash

economy回到原文第三段第二句。did this指的就是introduce

the monkeys to the idea of a cash economy，他们给猴子们一些小

金属圆盘， 同时向它们展示食物。通过这种办法给猴子的大

脑里引入现金交易的概念。所以D为正确答案。A中的told没

有事实依据。B如果猴子给研究人员食物，就能得到金属圆片

。这明显不对。应该是猴子们用金属圆片买研究人员手里的

食物。文章中没有明确表明三种不同食物的不同价格，所以

排除C。 23.[答案]A [解析]推断题。倒数第二段第二句指出，

苹果的分额增加了一倍，因此价格就降了一倍。结果苹果的

销售量像人类价格理论预测的那样上升。结合第一、二段，

试验的目的就是为了弄清猴子会不会像人一样，当价格下降

后就去买更多的商品。所以A为正确答案。其他都不是最终

目的。 24.[答案]D [解析]细节题。从文中最后一句可知答案

。A是不是介意被骗文章没提到，文章只是说尽管被骗，猴

子们还是去买。B没有涉及到。C虽为事实，但答非所问。

25.[答案]B [解析]推断题。文章末端首句提到要连续进行三

种trading regimes的试验， 然后只讲了第一种，当然接下来要



讲第二种了，所以B为正确答案。其他选项均无依据。 26.[答

案]A [解析]例证题。解本题的关键在于了解英语段落的行文

习惯：先有主题句，接着用支持句加以例证。本段首先指出

，同样是我们日常生活中所依赖的技术产品却越来越给我们

带来麻烦。产品虽有改进它们功能更多，体积更小，成本更

低，但使用起来总不能像我们希望的那样好。然后举例加以

论证，如带摄像头的手机图像不清，摄像放像机电池在婚礼

举行过程中突然没电等等。因此推知答案为A。B、D没有提

到。C为事实，但答非所问。 27.[答案]B [解析]细节题。原文

第二段第二句提到，越来越多的公司发现控制难以控制的科

技的关键就是简洁，即：不复杂意味着更贵。第四行指出，

现在整个行业似乎都转向注重基本功能⋯⋯奇怪的很，追求

简洁和可靠往往成本更高。据此否定A选定B。C 、D文中未

提。 28.[答案]Ｃ [解析]语义题。第三段第三句指出：公司急

于制造出具有新功能的新产品，这是一个快速吸引顾客注意

力，与竞争对手拉开距离，在激烈的市场竞争中打败对手的

办法。所以答案为Ｃ。Ａ明显不对，因为“dusting upstarts in

a cutthroat arena”的前面已经说了与竞争对手拉开距离，所以

不可能后面又说“赶上竞争对手”。Ｂ文中未提。Ｄ中

的unnecessary明显不对。 29.[答案]Ｃ [解析]细节推断题。原

文倒数第二段最后两句说：我们陷入了一个经济方面的错觉

，认为功能越多、价格越贵越好。故Ｃ为正确答案。Ａ和Ｂ

不是根本原因。Ｄ是事实，但并非原因。 30.[答案]Ｄ [解析]

细节题。根据题干定位到文章末句：Royal Philips Electronics最

近的调查表明，美国三分之二的消费者对技术产品失去兴趣

，因为它看上去太复杂了一半消费者认为厂家只是猜测卖什



么赚钱，而不听取消费者的呼声。所以Ｄ为正确答案。Ａ、

Ｃ为主观臆造。Ｂ公司不听取消费者的抱怨，这不是根本原

因。 31.[答案]Ｄ [解析]语义推断题。第一段指出：美国人崇

敬靠自己辛勤努力取得成功的人。只要你愿意付出努力，就

能出人头地。而选择高薪但有风险的工作意味着艰苦的努力

，就是成功的标志。所以答案选Ｄ。Ａ、Ｂ属主观看法。Ｃ

原文未提。 32.[答案]Ｃ [解析]段落主旨题。第三段共四句话

。第一句为主题句输和赢总是同时存在的。接着展开话题输

和赢的机会也是同时存在的。然后举例说明这一点（林肯之

后，黑人获取自由，枷锁没有了，但情况变得更复杂了）。

所以必选Ｃ。Ａ、Ｂ都只是例子的一部分。Ｄ为无稽之谈。

33.[答案]Ｃ [解析]语义题。“honest toilers”在第三段被列

为losers的一种。第二句说醉汉和懒鬼咎由自取，（要注意转

折词but）但是怎样对待诚实的辛苦工作的人呢？所以选Ｃ，

同时排除Ａ、Ｂ、Ｄ。 34.[答案]Ｂ [解析]段落主旨题。本段

首先给出主题句美国不相信有天生的失败者，然后从美国小

学、大学、法律制度的角度说明美国社会总是给人很多机会

。所以Ｂ正确。Ａ概括的范围超过原文。Ｃ、Ｄ只是事实陈

述，并非写作目的。 35.[答案]Ｂ [解析]细节题。末段列举了

曾经失败的伟大人物（Ｄ），还指出在美国的大众文化中，

人们对在无情的商战中失败的人表示同情（Ｃ），最后说失

败者最终总能成功（Ａ）。故而选Ｂ。 36.[答案]Ｂ [解析]推

断题。第二段指出害羞使人很苦恼，并引起研究人员的注意

。并列举了一些问题，例如，是什么决定了害羞与不害羞，

怎么对待这些问题，等等。借助行为研究、大脑扫描甚至基

因测试，研究人员得到了一些答案，认为害羞是很复杂的一



种心理状态。所以答案选B。 37.[答案]B [解析]推断题。第一

段第3-5行指出：像我们这样一个渴望社会交往的物种，使人

们离开群体的这一性格特点（害羞）本该在人类早期就彻底

消失。但害羞却很常见。这句话中的ought to have been 和yet 

都流露出令人感到奇怪的感觉。因为害羞本不是社会动物所

具有的性格特点，所以有那么多人害羞就令人奇怪了。从而

答案选B。A项与原文内容不符。俄亥俄州立大学的教

授William Gardner认为害羞是人类正常性格范畴的一部分。C

在原文没提到。文章没有明确说我们的祖先不害羞。D是在

原文基础上的臆断，文章只是说害羞本该在人类早期就彻底

消失。 38.[答案]D [解析]细节题。根据原文第三段第四行shy

的定义，答案选D。exceptionally nervous对应原文的greater

than normal tension or uncertainty。A项类似的例子在第三段第

二句中已被否定（not necessarily shy）。B文中未提。C不擅长

把自己介绍给别人，根据原文这是内向的表现，而内向的人

未必就害羞。 39.[答案]B [解析]推断题。为什么害羞的人有时

会迷惑不解是通过末段的试验来证明的。文章最后一句指出

：结果，最害羞的人总是很难辨认出介于高兴和愤怒之间的

表情以及愤怒的表情。故推知答案为B。A项中的misinterpret 

与原文不符，而且“其他人的面部表情”范围过大。C项站

不住脚，因为内向并不能成为害羞的人迷惑不解的原因。D

项文章未提。只是第三段中“有些人甚至不承认害羞”的借

题发挥。 40.[答案]A [解析]词义题。此题采用排除法。Canny

所在句的大意是：不愿参加社交活动（害羞）是不是有外向

人永远看不到的好处呢？根据同义词原则，A为正确答案。

根据上下文语境推断，如果选 unknown，就和canny 所在句的



后半部分的定语从句内容重复，所以排除C。如果选B，则与

定语从句内容重复矛盾。 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


